HANSH

AN
AYd

03419473 HANSARONDA - Vaiiova a sprchova podomietkova batéria, 72
mm

EAN: 4057304014642

statichansa.com/03419473

e Intenzivny - Povzbudzujuci prid vody

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

ace e Sprchaavania
N e Sada pre konecnd montaz, Jednopakova e ¢ 40 mm keramicka kartusa pre ovladanie teploty a
o Monta? na okraj vane prietoku vody, Spatny ventil (-y), Filter, filtre na necistoty
o Chiom e Telo batérie z mosadze DZR
e Jedna ovladacia paka / rukovdt, Paka so symbolom teplej a Gulata rozeta
studenej vody e 1-pridova
e Rucna sprcha, Sprchova hadica (1750 mm)
325
zzt L
HH
HH
HH
HH
i
i
248 248 -
o
AN
% il —
1 1
A | ]
a72 a72 a72

112


https://static.hansa.com/03419473/sk

AN
AYd

HANSH

Technicke adaje

Vlastnosti prietoku

Prietok pri tlaku 3 bar 13.2/min
600 kPa
. 0. . 6 bar
Technicke vlastnosti
Dodavka teplej vody max. +80°C
500 kPa
Pracovny tlak 0.5-10 bar 5 bar
Spatna klapka (STN EN 1717) EB
Material Mosadz 400 kPa
4 bar
Predpisy
Norma EN EN 817, EN 1112, EN 1113 300 kPa
3 bar
Schvalenia a Prehlasenia
Vyhlasenie o zhode DoC 200kpa
100 kPa
1 bar
| 03419473
Q (I/min) 0 6 12 18 24 30
a(is) o0 0.1 0.2 03 0.4 05
Nahradne diely
SP03419473
=
1 o9g 2 Nazov Kod
L2 6 01 Ovadacia rukoviit 1004279V
3 i 02 Zaslepka 59914573
7@ 03 Ruzice 59914572
04 Kryci diel, d 72 mm, for Compact 59914667
— 4 4 04 Kryt priruby, 7575 mm 59914213
L L 05  Krycidiel, d 72mm 59914668
05 Kryt priruby, 7575 mm 59914214
—
""' 4 4 06 Rukovat regulatora prietoku vody 59914669
> 5 07 Rufice 59914671
08 Kryt priruby, 7575 mm 1003885V
- 5 i di
. .Ss ) 08 Kryci diel, d 72 mm 59914672
() 09 Prechodka 59914673
> 10 Drziak 59912282
=——F~|5 5
O il Sprchova hadica, L=1750, G1/2-M12x1 59912281
— 12 Spatny ventil 59905714
13 Skrutka, Mé4x45 59912291

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

212



AN
AYd

HANSH

03419483 HANSARONDA - Vaiiova a sprchova podomietkova batéria,
75X75 mm

EAN: 4057304014635
¥ statichansa.com/03419483

e Sprchaavania e Intenzivny - Povzbudzujici prad vody

e Sada pre konecnd montaz, Jednopakova e ¢ 40 mm keramicka kartusa pre ovladanie teploty a

o Monta? na okraj vane prietoku vody, Spatny ventil (-y), Filter, filtre na necistoty

. e Telo batérie z mosadze DZR
e Chrom

e Jedna ovladacia paka / rukovdt, Paka so symbolom teplej a * Slorcova rozeta

studenej vody e 1-pridova

w e Rucna sprcha, Sprchova hadica (1750 mm)

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

214

75X 75 75x 75 75X 75

112


https://static.hansa.com/03419483/sk

AN
AYd

HANSH

Technicke adaje

Vlastnosti prietoku

Prietok pri tlaku 3 bar 13.2/min
600 kPa
. 0. . 6 bar
Technicke vlastnosti
Dodavka teplej vody max. +80°C
500 kPa
Pracovny tlak 0.5-10 bar 5 bar
Spatna klapka (STN EN 1717) EB
Material Mosadz 400 kPa
4 bar
Predpisy
Norma EN EN 817, EN 1112, EN 1113 300 kPa
3 bar
Schvalenia a Prehlasenia
Vyhlasenie o zhode DoC 200kpa
100 kPa
1 bar
| 03419483
Q (I/min) 0 6 12 18 24 30
a(is) o0 0.1 0.2 03 0.4 05
Nahradne diely
SP03419473
=
1 o9g 2 Nazov Kod
L2 6 01 Ovadacia rukoviit 1004279V
3 i 02 Zaslepka 59914573
7@ 03 Ruzice 59914572
04 Kryci diel, d 72 mm, for Compact 59914667
— 4 4 04 Kryt priruby, 7575 mm 59914213
L L 05  Krycidiel, d 72mm 59914668
05 Kryt priruby, 7575 mm 59914214
—
""' 4 4 06 Rukovat regulatora prietoku vody 59914669
> 5 07 Rufice 59914671
08 Kryt priruby, 7575 mm 1003885V
- 5 i di
. .Ss ) 08 Kryci diel, d 72 mm 59914672
() 09 Prechodka 59914673
> 10 Drziak 59912282
=——F~|5 5
O il Sprchova hadica, L=1750, G1/2-M12x1 59912281
— 12 Spatny ventil 59905714
13 Skrutka, Mé4x45 59912291

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

212



AN
AYd

HANSH

06439473 HANSALIGNA - Vaiiova a sprchova podomietkova batéria, 72
mm

EAN: 4057304014604

statichansa.com/06439473

e Sprchaavana

Senzitivny - Jemny prad vody

e Sada pre konecnd montaz, Jednopakova

@ 40 mm keramicka kartusa pre ovladanie teploty a

o Monta? na okraj vane prietoku vody, Spatny ventil (-y), Filter, filtre na necistoty

. e (tocné vedenie hadice
e Chrom

e Jedna ovladacia paka / rukovdt, Paka so symbolom teplej a *  Gulatarozeta

studenej vody

1-pradova

e Rucna sprcha, Sprchova hadica (1750 mm), Technologia
proti usadeninam (lahko sa Cisti)

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

190

!

279

@72 @72 @72

112


https://static.hansa.com/06439473/sk

AN
AYd

HANSH

Technicke adaje

Vlastnosti prietoku

Prietok pri tlaku 3 bar 13.2l/min
600 kPa
. 0. . 6 bar
Technicke vlastnosti
Dodavka teplej vody max. +80°C
500 kPa
Pracovny tlak 0.5-10 bar 5 bar
Spatna klapka (STN EN 1717) EB
Material Mosadz 400\ rs
4 bar
Predpisy
Norma EN EN 817, EN 1112, EN 1113 300 kPa
3 bar
Schvalenia a Prehlasenia
Vyhlasenie o zhode DoC 200kpa
100 kPa
1 bar
| 06439473
Q (Imin) 0 6 12 18 24 30
a(is) o0 0.1 0.2 03 0.4 05
Nahradne diely
SP06439473
1] o/'ﬂ e 2 Nazov Kod
‘_2 6 01 Oviadacia rukovit 1006277V
3 i 02 Zaslepka 59914573
7@ 03 Ruzice 59914572
04 Kryci diel, d 72 mm, for Compact 59914667
— 4 4 04 Kryt priruby, 7575 mm 59914213
L L 05  Krycidiel, d 72mm 59914668
05 Kryt priruby, 7575 mm 59914214
.@ =
‘/ 4 06 Rukovdt regulatora prietoku vod 59914669
o 4= gulatora p y
(- % 07 Rufice 59914671
08 Kryt priruby, 7575 mm 1003885V
i 08 Kryci diel, d 72 mm 59914672
=5 . = i diel, d
() 09 Prechodka 59914673
5 0 Driiak 59912282
1 ‘
= @ T Sprchova hadica, L=1750, G1/2-M12x1 59912281
12 Spatny ventil 59905714
13 Skrutka, Mé4x45 59912291

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

212



HANSH

AN
AYd

06439493 HANSALIGNA - Vaiiova a sprchova podomietkova bateéria,
75X75 mm

EAN: 4057304014598

statichansa.com/06439493

e Sprchaavania e Intenzivny - Povzbudzujici prad vody

e Sada pre konecnd montaz, Jednopakova e ¢ 40 mm keramicka kartusa pre ovladanie teploty a

o Monta? na okraj vane prietoku vody, Spatny ventil (-y), Filter, filtre na necistoty

. e (tocné vedenie hadice
e Chrom

e Jedna ovladacia paka / rukovdt, Paka so symbolom teplej a Storcova rozeta

studenej vody e 1-pridova

e Rucna sprcha, Sprchova hadica (1750 mm)

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

\
L
AN
i il
r:'|
/ [ ]
Z5X7§ 75X7§ 15X7§

112


https://static.hansa.com/06439493/sk

AN
AYd

HANSH

Technicke adaje

Vlastnosti prietoku

Prietok pri tlaku 3 bar 13.2l/min
600 kPa
. 0. . 6 bar
Technicke vlastnosti
Dodavka teplej vody max. +80°C
500 kPa
Pracovny tlak 0.5-10 bar 5 bar
Spatna klapka (STN EN 1717) EB
Material Mosadz 400\ rs
4 bar
Predpisy
Norma EN EN 817, EN 1112, EN 1113 300 kPa
3 bar
Schvalenia a Prehlasenia
Vyhlasenie o zhode DoC 200kpa
100 kPa
1 bar
| 06439493
Q (Imin) 0 6 12 18 24 30
a(is) o0 0.1 0.2 03 0.4 05
Nahradne diely
SP06439473
1] o/'ﬂ e 2 Nazov Kod
‘_2 6 01 Oviadacia rukovit 1006277V
3 i 02 Zaslepka 59914573
7@ 03 Ruzice 59914572
04 Kryci diel, d 72 mm, for Compact 59914667
— 4 4 04 Kryt priruby, 7575 mm 59914213
L L 05  Krycidiel, d 72mm 59914668
05 Kryt priruby, 7575 mm 59914214
.@ =
‘/ 4 06 Rukovdt regulatora prietoku vod 59914669
o 4= gulatora p y
(- % 07 Rufice 59914671
08 Kryt priruby, 7575 mm 1003885V
i 08 Kryci diel, d 72 mm 59914672
=5 . = i diel, d
() 09 Prechodka 59914673
5 0 Driiak 59912282
1 ‘
= @ T Sprchova hadica, L=1750, G1/2-M12x1 59912281
12 Spatny ventil 59905714
13 Skrutka, Mé4x45 59912291

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

212



